



В городе Выборге Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела 16-летней девушки



Следственным отделом по городу Выборг следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения в лесном массиве тела 16-летней девушки.

16 апреля 2016 года в лесном массиве недалеко от поселка Победа Выборгского района Ленинградской области обнаружено тело несовершеннолетней без признаков насильственной смерти.

Установлено, что девушка с 07 апреля 2016 года находилась в доме в компании своих знакомых. 08 апреля 2016 года она была обнаружена без признаков жизни находившимся в том же доме молодым человеком. Испугавшись негативных последствий, несовершеннолетний вместе с приятелем вынес тело в лесной массив неподалеку от дома, где оставил его. По предварительной информации, несовершеннолетняя накануне употребляла наркотические вещества и алкогольные напитки, страдала хроническими заболеваниями.

Процессуальное решение будет принято по результатам судебно-медицинского исследования и проверки всех обстоятельств произошедшего, также будет дана правовая оценка действиям молодых людей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

16 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1030656>